

ДЕКАБРЬ 2013 год

2 декабря в МБОУ "Корочанская СОШ им. Д.К. Кромского" работники Центральной детской библиотеки провели медиа-гостиную "Олимпийская гордость России", посвященную предстоящим Международным зимним Олимпийским играм в Сочи.

В сопровождении компьютерной презентации "История Олимпийских игр" учащиеся 7-Б класса познакомились с историей Олимпиады со времен Древней Греции до наших дней, узнали об олимпийских чемпионах, о символике и ценностях олимпийского движения. Большой интерес у ребят вызвали обаятельные животные-талисманы зимней Олимпиады - Леопард, Белый Мишка и Заяц. На примере их увлекательных историй ребята смогли более глубоко осмыслить значение дружбы, взаимопомощи, смелости и отваги, без которых не бывает спортивных соревнований.

Познавательная викторина "Знатоки спорта" закрепила полученные знания об Олимпийских играх. Ребята не только находили правильные ответы, но и размышляли вслух о том, что делает спорт необходимым для жизни и о том, какие качества он развивает в человеке.



4 декабря в местном отделении Всероссийского общества слепых состоялся литературно-музыкальный праздник "Пусть наша доброта согреет ваши души" посвященный Международному Дню инвалидов. В программе праздника литературная композиция, где прозвучали стихотворения и высказывания знаменитых философов и поэтов о доброте и милосердии. В заключении мероприятия присутствующие приняли участие в литературной игре "Назови героев книги" и в викторине "Угадай актера" мероприятие закончилось метанием дротиков "Дартс" победителем стала Кривошекова И.В.



9 по 31 декабря на абонементе отдела обслуживания ЦРБ функционирует книжно-иллюстративная выставка "Живем по закону", приуроченная к 20-летию принятия Конституции РФ, который вызывает живой интерес и отклик у пользователей.

На выставке представлен текст основного закона Российской Федерации, постатейные комментарии к Конституции РФ и другие документы.



13 декабря Губернатор Белгородской области Евгений Савченко совершил рабочую поездку по Корочанскому району, в ходе которой состоялось открытие культурно-спортивного комплекса села Дальняя Игуменка, в котором располагается сельская библиотека.

Экскурсию по библиотеке для Евгения Степановича и других официальных лиц провела директор МКУК ЦРБ Лысенко Мария Дмитриевна, которая рассказала, что библиотека насчитывает 2235 экз. документов, площадь библиотеки - 115 кв. м., функционируют кружки и клубы по интересам: "Грамотейка" для детей младшего школьного возраста; молодежный клуб дискуссионного общения "Коннект"; клуб компьютерной грамотности "Навигатор" для социально-незащищенной категории пользователей, а также познакомила с действующими книжно-иллюстративными выставками: "Белгородчина! Ты в сердце моем!", "Сочи. Олимпийские игры - 2014", "Все для дома", "Новогоднее волшебство" и др.

14 декабря согласно плана работы управления культуры Белгородской области в рамках реализации проекта "Создание условий для равной доступности населения области к культурным ценностям и творческому развитию" в Корочанском районе в районном Доме народного творчества с. Бехтеевка состоялся третий выезд творческого десанта. Также состоялось выездное расширенное заседание коллегии управления культуры области.

В Бехтеевской модельной сельской библиотеке состоялась литературно-творческая мастерская для детей, организованная Белгородской Государственной детской библиотекой А. Лиханова, Белгородским Государственным литературным музеем и Белгородским региональным отделением "Союза писателей России".

Участники мероприятия, юные поэты, с радостью приняли белгородского поэта, члена Союза писателей России, заслуженного работника культуры РФ Владимира Ефимовича Молчанова и белгородского композитора, члена Союза композиторов России, солиста Белгородской Государственной филармонии, и артиста детского музыкального театра Балбекова Александра Николаевича.

Лирическое настроение царило на встрече. Ребята читали свои лучшие стихотворения и прозаические рассказы собственного сочинения, внимательно слушали, делились мнением, открыто и по-доброму слушали высказывания своих сверстников. Мастер слова Владимир Ефимович уделил внимание каждому из присутствующих детей, сделал замечания, предложения по творчеству юных дарований, пожелал всем дальнейшего творческого успеха. Балбеков Александр Николаевич, юмор и задор которого покорили ребят, исполнил свои веселые песни, а ребята с восторгом подпевали ему.

Для жителей села Погореловка организован выезд "библиотеки на колесах" (Комплекс информационно-библиотечного обслуживания Белгородской государственной универсальной научной библиотеки). Заведующая КИБО Дмитриевцева В.С. провела обзорную экскурсию и познакомила с новинками литературы и электронных изданий. Вниманию присутствующих был представлен медиачас из цикла "Сокровища Дома Романовых", посвященный 400- летию основания Дома Романовых.



29 декабря в Детской библиотеке состоялось заседание семейного клуба "У старинного камина". К приглашенным семьям Алифановых, Романенко, Москвитиных, Малаховых, Умниковых, Карайченцевых, Псаревых пришли в гости Дед Мороз, Снегурочка и Баба Яга. Новогодние персонажи вместе со всеми играли в веселые игры, водили хоровод вокруг елочки, дружно пели, танцевали, участвовали в конкурсах, слушали выступления ребят.

Все дети получили призы и подарки от Деда Мороза и Снегурочки.

